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Достаточно четко в расширенной аннотации автором представлена актуальность проблемы.

Цель исследования конкретно отображает направление и метод научно-исследовательской работы, которые по своей сути являются новаторскими.

Точно сформулированы задачи исследования, которые отвечают цели научной работы и по срокам их осуществления автором определены годовые этапы выполнения работ.

Новизна данной работы полностью согласуется с теми проблемами, которые автор обозначил в разделе «Актуальность…».

Не вызывает возражения характеристика изучаемых явлений, объекта исследования, ожидаемых результатов и возможной области применения.
Форма внедрения и ожидаемая медико-социальная и экономическая эффективность от внедрения вытекает из результатов научного исследования.

В целом, оценка расширенной аннотации очного аспиранта кафедры педиатрии и неонатологии Ивановой Т. И. «Озонирование как метод лечения аллергического дерматита у детей» - положительная.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Тему научно-квалификационной работы (диссертации) рекомендовать к утверждению на Ученом совете КемГМУ и включению в НИР ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России.
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