[bookmark: Par45]Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 
(ФГБОУ ВО КемГМУ Минздрава России)
Справка
о представлении ФИО
к присвоению ученого звания доцента
по научной специальности
наименование научной специальности

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

ФИО назначен приказом ректора ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации номер приказа на должность должность, кафедра в соответствии с решением Ученого Совета КемГМУ об избрании на должность на 5 лет по результатам конкурсного отбора.
Ученый совет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, утвержденный приказом от дата, номер приказа, срок избрания, рассмотрел представление соискателя к присвоению ученого звания в составе … (согласно утвержденному составу Ученого совета) членов.
В голосовании приняло участие … (согласно утвержденному составу Ученого совета) членов Ученого совета Кемеровского государственного медицинского университета, из них проголосовало:
«За» - …;
«Против» - …;
 «Недействительных бюллетеней» - …;
Протокол счетной комиссии совета дата, номер протокола.
По итогам голосования принято решение о представлении ФИО к присвоению ученого звания профессора по научной специальности указывается научная специальность.

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О СОИСКАТЕЛЕ УЧЕНОГО ЗВАНИЯ
 
ФИО.
Год рождения …, гражданство Российской Федерации.
Наименование вуза, год окончания - …, номер диплома серия, номер.
Ученая степень кандидата медицинских наук присуждена решением совета … на базе … дата решения и выдан диплом серия, номер решением Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации от даты приказ номер приказа. 
Ученая степень доктора медицинских наук присуждена решением совета совета … на базе … дата решения и выдан диплом серия, номер решением Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации от даты приказ номер приказа. 
Стаж научной и педагогической деятельности ФИО составляет … лет; в том числе стаж педагогической работы в образовательных организациях высшего образования и (или) организациях дополнительного профессионального образования, научных организациях – … лет, из них … лет по научной специальности указывается научная специальность.
Читает лекционные курсы по указываются курсы. 
Ведет практические занятия по дисциплине указываются курсы.


УЧЕБНЫЕ ИЗДАНИЯ, НАУЧНЫЕ ТРУДЫ

Имеет … публикаций, из них … учебных издания и … научных трудов, включая патенты на изобретения и иные объекты интеллектуальной собственности, используемые в образовательном процессе, в том числе:
а) учебные издания: (указываются издания за последние 3 года)
б) научные труды: (указываются научные статьи из перечня ВАК за последние 3 года)

За последние 3 года опубликовал по научной специальности, указанной в аттестационном деле, … научных трудов, опубликованных в рецензируемых научных изданиях и … учебных издания. 
Списки учебных изданий и научных трудов прилагаются.

ИНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ СОИСКАТЕЛЯ УЧЕНОГО ЗВАНИЯ
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3-5 лет, наличие подтверждается ксерокопиями.
 
Председатель ученого совета, 
профессор                                	 				      Т.В. Попонникова 


Ученый секретарь ученого совета, 
профессор                                     				      Г.В. Лисаченко 

Начальник управления кадров                                             Н. В. Шевалова	





