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	удостоверение о повышении квалификации

	Содержание программы
	Актуальность программы заключается в том, что туберкулез является распространенным социально значимым инфекционным заболеванием, наносящим серьезный ущерб состоянию здоровья населения, в решении проблемы которого необходимо участие высококвалифицированных врачей-фтизиатров на основе новейших достижений медицины. Основная цель вида профессиональной деятельности: Профилактика, диагностика, лечение туберкулеза, медицинская реабилитация больных туберкулезом и лиц с повышенным риском заболевания туберкулеза. Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи населению по профилю "фтизиатрия" в амбулаторных условиях и в условиях стационара. Проведение обследования пациентов в целях выявления туберкулеза и осложнений вакцинации БЦЖ и БЦЖ-М, установления диагноза туберкулеза.
Назначение лечения больным туберкулезом и лицам с повышенным риском заболевания туберкулезом, контроль его эффективности и безопасности. Проведение и контроль эффективности медицинской реабилитации больных туберкулезом, лиц с посттуберкулезными остаточными изменениями, клинически излеченных больных туберкулезом и лиц с повышенным риском заболевания туберкулезом. Проведение и контроль эффективности осуществления мероприятий по профилактике туберкулеза и формированию здорового образа жизни, санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в очагах туберкулеза. Проведения анализа медико-статистической документации, организация деятельности находящегося в распоряжении медицинского персонала.  Назначение лечения больным туберкулезом, контроль его эффективности и безопасности, проведение медицинских экспертиз при оказании специализированной медицинской помощи. Проведение и контроль эффективности медицинской реабилитации в стационарных условиях больных туберкулезом, лиц с посттуберкулезными остаточными изменениями при оказании специализированной медицинской помощи. Осуществления мероприятий по формированию здорового образа жизни у больных туберкулезом. Оказание медицинской помощи в экстренной форме.
Оказание паллиативной медицинской помощи больным туберкулезом.

	Краткая аннотация программы
	В профессиональную подготовку входит изучение основной специальности -фтизиатрии, смежных специальностей, фундаментальных дисциплин и организации здравоохранения. Получение и совершенствование навыков по основной специальности: получение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности по фтизиатрии, получение теоретических знаний по фтизиатрии, приобретение практического опыта по фтизиатрии, углубленное изучение современных методов и направлений в диагностике и дифференциальной диагностике туберкулеза, изучение диагностики, лечения и профилактики туберкулеза у ВИЧ-инфицированных, усвоение знаний и навыков по лечению больных чувствительным и лекарственно-устойчивым туберкулезом, по организации противотуберкулезной помощи населению, профилактике туберкулеза и выявлению больных ТБ.



