Образцы библиографического описания 

Печатные издания

1,2,3 автора:
Комяков, Б. К. Урология : учебник для вузов по специальности 31.05.01 «Лечебное дело» / Б. К. Комяков. – 3-е изд., перераб. и доп. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 479 с. – ISBN 978-5-9704-7036-7. –  Текст : непосредственный.

4 автора:
История заболевания терапевтического пациента : учебное пособие : [по направлению подготовки 31.05.01 «Лечебное дело», по специальностям 31.05.02 «Педиатрия», 32.05.01 «Медико-профилактическое дело»] / В. Н. Ослопов, Ю. В. Ослопова, Е. В. Хазова, Ю. С. Мишанина. – М. : МЕДпресс-информ, 2022. – 190 с. – ISBN 978-5-00030-995-7. – Текст : непосредственный.

Более 4-х авторов:
Организационно-методические основы совершенствования медицинской и фармацевтической помощи больным с инфарктом миокарда : монография / А. Г. Петров, Н. В. Абрамов, В. В. Кашталап [и др.]. – Кемерово : Кузбассвузиздат, 2022. – 277 с. – ISBN 978-5-6046929-5-0. – Текст : непосредственный

Под редакцией:
Полиорганная недостаточность: теория и практика : коллективная монография / под ред. Е. В. Григорьева. – Кемерово, 2022. – 118 с. –  ISBN 978-5-600-03162-3. – Текст : непосредственный.


Издания из ЭБС: 
Ноздрачев, А. Д. Нормальная физиология: учебник / А. Д. Ноздрачев, П. М. Маслюков. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. – 1088 с. // ЭБС «Консультант студента». – URL: https://www.studentlibrary.ru. – Режим доступа: по IP-адресу университета, удаленный доступ по логину и паролю. – Текст : электронный.
Рогозина, И. В. Медицина катастроф : учебное пособие  / И. В. Рогозина. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 176 с. // ЭБС «Консультант врача». – URL: http://www.rosmedlib.ru. – Режим доступа: по IP-адресу университета, удаленный доступ по логину и паролю. – Текст : электронный.
Общая и неорганическая химия для медиков и фармацевтов : учебник и практикум для среднего профессионального образования / В. В. Негребецкий, И. Ю. Белавин, В. П. Сергеева [и др.]. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Юрайт, 2023. – 357 с. // Образовательная платформа Юрайт. – URL: https://urait.ru. – Режим доступа: по IP-адресу университета, удаленный доступ по логину и паролю. – Текст : электронный.

Из журнала (по авторам – если 1-3, 4 точно также как и в книгах)
Клинические рекомендации Российского общества по изучению печени и Российской гастроэнтерологической ассоциации по диагностике и лечению фиброза и цирроза печени и их осложнений / В. Т. Ивашкин, М. В. Маевская, М. С. Жаркова [и др.] // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2021. – № 6. – С. 56–102. 
Мухин, Н. А. Пропедевтика внутренних болезней : учебник для студентов медицинских вузов / Н.А. Мухин, В.С. Моисеев. – 2-е изд., доп. и перераб. –  М. : ГЭОТАРМедиа, 2020. – 847 с. – ISBN978-5-9704-5327-8. – Текст : непосредственный.

Учебно-методическое пособие из Электронной библиотеки КемГМУ (moodle) :
[bookmark: _GoBack]Захарова Ю. В. Микробиология, вирусология : учебно-методическое пособие по организации аудиторной работы обучающихся по основной профессиональной образовательной программе высшего образования – по программе специалитета по специальности 31.05.02 «Педиатрия» / Ю. В. Захарова. – Кемерово, 2021. – 57 с. // Электронные издания КемГМУ. – URL : http://moodle.kemsma.ru. – Режим доступа: для зарегистрир. пользователей. – Текст : электронный.

Из Интернет ресурсов нужно указать дату обращения после «– Текст : электронный»
Система поддержки принятия врачебных решений. Нефрология: Клинические протоколы лечения / Сост. : О. Н. Котенко, Е. М. Шилов, Н. А. Томилина [и др.] – М. : ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ», 2021. – 66 с. – URL :  https://www. mosgorzdrav.ru.sppvr_doc004.pdf. – Текст : электронный (дата обращения 01.12.2023)
Клинические рекомендации. Хроническая болезнь почек. – М., 2021. – URL : https://rusnephrology.org/professional/gudlines. – Текст: электронный (дата обращения 01.12.2023)


