Материально-техническое обеспечение программы дополнительного профессионального образования, программы повышения квалификации специалистов среднего звена дисциплины «Стоматология ортопедическая»

Для реализации рабочей программы дополнительного профессионального образования по специальности «Стоматология ортопедическая» кафедра располагает наличием:
 1)   учебно-методической документации и материалов, включая тестовые задания и ситуационные задачи.
 2) доступом к электронным библиотечным системам, внутривузовскому образовательному порталу и учебно-методической литературе для внеаудиторной работы обучающихся;
 3) материально-технической базой, обеспечивающей организацию обучения: 
 Обучение по дисциплине проводится на базе ГАУЗ КО ОКСП и Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет».
Помещения: 
учебные комнаты, лекционный зал, комнаты для практической подготовки обучающихся, комната для самостоятельной подготовки 
Оборудование: 
доски, столы, стулья, столы медицинские, столы - мойки медицинские, шкафы медицинские, стеллаж навесной для приборов, интерактивная доска 
Средства обучения: 
[bookmark: _GoBack]VDW-апекслокатор,VDW-моторы, автоклав, аквадистилляторы, видеопроекторы, ИБП, интерактивная доска, камера интраоральная, компьютер, компьютерная система диагностики пародонта, лампа для отбеливания, лампы полимеризационные, многофункциональный аппарат для комплексной профилактики стоматологических заболеваний, облучатели бактерицидные, обтурационные системы BeeFill, полностью оснащенное учебное место для зуботехнической лаборатории, приборы для утилизации игл, МФУ, радиовизиограф, стационарны симуляторы в сборе, стерилизаторы глассперленовые , телевизоры, терминалы для обработки наконечников, ультравиолы, ультразвуковая мойка, ультразвуковой парадонтологический центр Vector Parо, установки стоматологические в сборе, фотолампа, электронное устройство для определения цвета 42 зуба, комплекты зубов, модели челюстей, комплекты инструментов для одонтопрепарирования, светильник, тонометр, устройство для определения цвета зуба, симуляторы для базовой реанимации, тренажеры для чистки зубов. 
Технические средства:
мультимедийный комплекс (ноутбук, проектор, экран), компьютер с выходом в Интернет, принтер, МФУ, мониторы 
Демонстрационные материалы: 
наборы мультимедийных презентаций, видеофильмы. 
Оценочные средства на печатной основе: 
тестовые задания по изучаемым темам, ситуационные задачи 
Учебные материалы:
учебники, учебные пособия, раздаточные дидактические материалы 
Программное обеспечение:
Microsoft Windows 8.1 Professional Microsoft Office 13 Standard


